«Постановлен приговор в отношении жителя Оренбургского района, применившего насилие в отношении сотрудников ГИБДД».
Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 36-летнего жителя п. Пригородный Оренбургского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что в конце февраля 2021 года ранее судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения пытался скрыться от патруля ГИБДД. Так, злоумышленник, несмотря на преследование, заехал во двор своего домовладения, где забаррикадировался в автомобиле, и не реагировал на требования представителей власти выйти и предъявить водительское удостоверение. После прибытия еще двух экипажей, мужчина пытался покинуть место происшествия, желая скрыться, однако был задержан. В ходе задержания применил физическую силу в отношении одного из сотрудников ГИБДД, нанеся удар ногой в лицо последнего.
В судебном заседании мужчина категорически не признавал вину, то указывая суду на незаконность действий сотрудников ГИБДД, выразившихся в необоснованном их нахождении на территории его домовладения, тем самым якобы нарушавшим право частной собственности, то утверждая что за рулем а самом деле находилась его супруга, а не он.
Суд, согласившись с государственным обвинением, признал нарушителя виновным, назначив ему наказание в виде двух лет шести месяцев лишения свободы.
Приговор суда в законную силу не вступил.[bookmark: _GoBack]

