«Какая деятельность признается незаконным предпринимательством?».

Предпринимательская деятельность это самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг (ст. 2 ГК РФ).
Предпринимательская деятельность, осуществляемая лицами без регистрации или без лицензии либо без аккредитации в случаях, когда регистрация, лицензия, либо аккредитация обязательны - незаконна и предусматривают ответственность.
В случае причинения крупного ущерба (свыше 2 млн. 250 тысяч рублей) гражданам, организациям или государству либо извлечения в результате такой деятельности дохода в крупном размере предусмотрена уголовная ответственность.
Незаконное предпринимательство наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей либо обязательными работами на срок до 480 часов (ч. 1 ст. 171 УК РФ).
Если преступление совершено организованной группой или сопряжено с извлечением дохода в особо крупном размере (9 000 000 рублей и более), то за его совершение предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 5 лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей (ч. 2 ст. 171 УК РФ).
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