«Новое в законодательстве о государственном и муниципальном контроле».

Принят Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», начало действия которого - 01.07.2021, за исключением отдельных положений.
Планируется серьезным образом расширить функционал контрольно-надзорных органов по осуществлению профилактической деятельности.
В связи с принятием данного закона приводятся в соответствие с его положениями ряд законодательных актов.
Так, Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который также вступит в силу с 01.07.2021 внесены изменения в Федеральный закон «О лицензировании отдельных видов деятельности», в Закон «О прокуратуре Российской Федерации» и ряд других законов.
Отдельные положения закона направлены на совершенствование положений Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в том числе уточняется сфера применения данного закона, а также порядок организации и осуществления отдельных видов федерального государственного контроля (надзора) в сфере обороны, безопасности, внутренних дел, внешней разведки, государственной охраны, исполнения наказаний, мобилизационной подготовки и мобилизации, войск национальной гвардии Российской Федерации.
Кроме того, вносятся изменения, касающиеся регулирования отдельных контрольных (надзорных) мероприятий: выборочного контроля, наблюдения за соблюдением обязательных требований, выездного обследования.
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