«О некоторых вопросах регистрации юридических лиц и предпринимателей».

26 апреля 2021 года вступили в силу изменения в ст. 5 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ  «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Так, согласно поправкам, при внесении изменений в сведения о наименовании юридического лица, содержащиеся в ЕГРЮЛ, регистрирующий орган в течение 5 рабочих дней должен будет обновить в реестре сведения о его наименовании в составе сведений об иных юридических лицах, где такое юридическое лицо является учредителем (участником) или лицом, имеющим право действовать без доверенности, или держателем реестра акционеров. 
При этом, актуализировать указанные сведения регистрирующий орган должен самостоятельно (без участия юридического лица).
Аналогичный порядок будет применяться и в случае, если юридическое лицо, в отношении которого в ЕГРЮЛ внесены сведения о его прекращении путем реорганизации в форме слияния или присоединения, является единственным учредителем или участником другого юридического лица, либо если в ЕГРЮЛ вносятся сведения о его прекращении путем реорганизации в форме преобразования. В этих случаях регистрирующий орган также в течение 5 рабочих дней должен будет внести сведения о правопреемнике такого юридического лица или юридическом лице, созданном в результате реорганизации в форме преобразования, в сведения о юрлице, учредителем или участником которого являлось прекращенное в результате реорганизации юридическое лицо.
Также без участия организации регистрирующий орган будет вносить в ЕГРЮЛ некоторые иные сведения. Например, внесение в реестр сведений об организационно-правовой форме юрлица будет осуществляться регистрирующим органом в соответствии с Общероссийским классификатором организационно-правовых форм.
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