«Особые условия применения мер административной ответственности в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства». 

В соответствии с ч. 3 ст. 1.4, ч. 3 ст. 3.4, ч. 3.5 ст. 4.1, а также статьей 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена возможность замены административного наказания в виде штрафа на предупреждение.
Исходя из анализа норм вышеуказанных статей следует, что замена административного штрафа на предупреждение возможна при следующих обстоятельствах:
- если речь идет о некоммерческих организациях; субъектах малого и среднего предпринимательства; лицах, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица; юридических лицах, а также их работниках;
- замена на предупреждение возможна за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля;
- если отсутствует причинение вреда или угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации и техногенного характера, при отсутствии имущественного ущерба;
- если наказание в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях.
При этом, в случае замены административного наказания в виде штрафа на предупреждение, дополнительное административное наказание не применяется.
Также необходимо учитывать, что не за все правонарушения возможна замена административного штрафа на предупреждение. Административное наказание в виде штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения правонарушений, предусмотренных следующими статьями Кодекса об административных правонарушениях: 13.15, 13.37, 14.31 - 14.33, 19.3, 19.5, 19.5.1, 19.6, 19.7.5-2, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30, 19.33, 19.34, 20.3, частью 2 статьи 20.28 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]
