«Ответственность за злоупотребление полномочиями в коммерческих или иных организациях»
Статьей 201 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц либо нанесения вреда другим лицам, если это деяние повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан или организаций либо охраняемым законом интересам общества или государства.
Законом предусмотрено, под лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации понимается лицо, осуществляющее функции единоличного исполнительного органа, члена совета директоров или иного коллегиального исполнительного органа, а также лицо, постоянно, временно или по специальному полномочию выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в этих организациях.
За совершение данного деяния предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 200 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, обязательных работ на срок до 480 часов, исправительных работ на срок до 2 лет, принудительных работ на срок до 4 лет, ареста до 6 месяцев, а также в виде лишения свободы на срок до 4 лет.
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