ОРЕНБУРГСТАТ
ХОЧЕШЬ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВО

ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ?
Оренбургстат проводит подбор лиц для работы в качестве переписчика Всероссийской переписи населения. При оформлении на работу будет заключен гражданско-правовой договор. 
Требования к кандидатам – граждане Российской Федерации в возрасте старше 18 лет, имеющие навыки работы на планшетном компьютере.

Обращаться по телефону: (3532) 44-66-76; 76-69-30
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Основные функции:

·   прохождение обучения порядку проведения ВПН-2020 и сбора сведений о населении;

·   выполнение указаний контролера по сбору информации  о  населении  и  ее  проверке;

·   проведение ВПН-2020 на счетном участке путем посещения каждого жилого помещения и нежилого помещения, где может проживать население, и заполнение переписных документов на население, не прошедшее до этого перепись в сети  Интернет  или  на  стационарном  участке;

·   уточнение информации о прохождении переписи у населения,  заполнившего  переписные листы  в  электронной  форме,  размещенные в сети Интернет и, при необходимости, уточнение данных в переписных листах;
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  ежедневное заполнение Записной книжки переписчика информацией о проведенной за день работе и  информирование контролера о количестве переписанных лиц;
·   контрольный  обход  помещений  совместно с контролером полевого уровня для  проверки полноты  и  правильности  проведения  ВПН-2020;
·   сдача заполненных переписных листов на бумажном носителе или  мобильных устройствах с заполненными ЭПЛ (электронными переписными листами) и иных материалов переписи контролеру полевого уровня.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Кто может стать переписчиком? Чему будут обучать переписчиков? Кто будет контролировать работу переписчика? Почему стоит работать переписчиком? Смотри официальный сайт Всероссийской переписи населения  www.strana2020.ru
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