«Порядок уплаты взносов на капитальный ремонт в многоквартирном доме»
Исходя из положений Жилищного Кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за исключением собственников помещений в многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу, а также в случае принятия исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления решений об изъятии для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен этот многоквартирный дом, и об изъятии каждого жилого помещения в этом многоквартирном доме, за исключением жилых помещений, принадлежащих на праве собственности Российской Федерации, субъекту Российской Федерации или муниципальному образованию.
Взносы на капитальный ремонт, уплаченные собственниками помещений в многоквартирном доме, и иные денежные средства, указанные в ст. 170 ЖК РФ, образуют фонд капитального ремонта, который может быть сформирован одним из следующих способов:
1) посредством перечисления взносов на капитальный ремонт на специальный счет в целях формирования фонда капитального ремонта в виде денежных средств, находящихся на специальном счете;
[bookmark: dst251]2) посредством перечисления взносов на капитальный ремонт на счет регионального оператора в целях формирования фонда капитального ремонта в виде обязательственных прав собственников помещений в многоквартирном доме в отношении регионального оператора.
Согласно ст. 166 ЖК РФ перечень услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме предусматривает:
1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;
[bookmark: dst802][bookmark: dst101212]2) ремонт, замену, модернизацию лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений;
[bookmark: dst101213]3) ремонт крыши;
[bookmark: dst101214]4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;
[bookmark: dst101215]5) ремонт фасада;
[bookmark: dst101216]6) ремонт фундамента многоквартирного дома.
В случае, если фонд капитального ремонта был сформирован на счете регионального оператора, собственники жилых помещений в многоквартирном доме уплачивают взносы на капитальный ремонт на основании платежных документов, представленных региональным оператором, в сроки, установленные для внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги. В ином случае взносы на капитальный ремонт уплачиваются на специальный счет в те же сроки. 
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