«Прокуратурой района в деятельности арбитражного управляющего выявлены нарушения закона»

При проведении проверка исполнения требований законодательства о банкротстве прокуратурой Оренбургского района в деятельности арбитражного управляющего, установлено, что арбитражным управляющим нарушена периодичность о предоставлении собранию кредиторов отчетов о своей деятельности. Кроме этого, конкурсным управляющим нарушались сроки проведения собрания кредиторов.
Помимо этого, арбитражным управляющим судебные решения о признании сделок с участием организации - банкрота не отражены в картотеке дел ЕФРСБ.
В связи с выявленными нарушениями закона, 27.05.2022 прокуратурой района в отношении арбитражного управляющего,  возбуждено  дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч. 3 ст. 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и направлено в Арбитражный суд Оренбургской области для рассмотрения.
Неисполнение арбитражным управляющим, реестродержателем, организатором торгов, оператором электронной площадки либо руководителем временной администрации кредитной или иной финансовой организации обязанностей, установленных законодательством о несостоятельности (банкротстве), если такое действие (бездействие) не содержит уголовно наказуемого деяния влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


