ПРЕСС-РЕЛИЗ


В нерабочие дни Всероссийская перепись населения в Оренбуржье продолжится в штатном режиме

Всероссийская перепись населения – важнейшее статистическое событие десятилетия, которое должно быть безопасным и комфортным для всех.
В Оренбургской области, как и во всей России, дни с 30 октября по 7 ноября 2021 года объявляются нерабочими, при этом проведение Всероссийской переписи населения продолжится.
В эти дни все переписные участки, стационарные участки, в том числе расположенные в помещениях МФЦ, будут работать в установленном ранее режиме. Обход жилых помещений продолжат и переписчики счетных участков.
В связи со сложной эпидемиологической ситуацией строго соблюдаются инструкции Роспотребнадзора и Минздрава России. Перепись населения проходит в соответствии с нормами безопасности при наличии средств индивидуальной защиты и соблюдения социального дистанцирования. Организовано еженедельное бесплатное ПЦР-тестирование временного переписного персонала.
Самый безопасный и удобный способ участия в переписи населения – заполнение жителями электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). Сделать это может каждый, достаточно иметь стандартную или подтвержденную учетную записи на Госуслугах и устройство с выходом в Интернет.
Принять участие в переписи населения можно также на стационарных участках, в том числе в помещениях МФЦ, куда можно прийти для участия в переписи или подтверждения переписи на портале Госуслуг.
С 24 сентября 2021 года в России работает «горячая линия» Всероссийской переписи населения, на которую по единому федеральному номеру 8-800-707-20-20 может позвонить любой житель страны и получить информацию.
Номера «горячей линии» Оренбургстата: 8 (3532) 72-16-56, 72-15-14, 72-15-93.
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